

# CENTRO DE FORMACIÓN EN SEGURIDAD PRIVADA

CEFOSEG CÍA. LTDA.



Quito D.M., 21 de Octubre del 2016

Señor

Fausto Bolívar Alvear Albán <sup>£</sup> Ciudad.- 8 162391

De mi Consideración:

Para su conocimiento y fines consiguientes comunico a usted que la Junta General Universal de Socios de la compañía **CENTRO DE FORMACIÓN EN SEGURIDAD PRIVADA CEFOSEG-CÍA. LTDA**, en sesión celebrada el día 21 de Octubre del año 2016, resolvió designar a usted Gerente General y representante legal y extrajudicial de la compañía para un periodo estatutario de dos años, con todos los derechos y atribuciones contemplados en la ley y estatutos de la compañía.

FORMACIÓN PROFESIONAL EN SEGURIDAD FOPROS CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, el 19 de marzo del 2009 é inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 22 de abril del 2009.

1520

FORMACIÓN PROFESIONAL EN SEGURIDAD FOPROS CIA. LTDA., cambio de denominación por **CENTRO DE FORMACIÓN EN SEGURIDAD PRIVADA CEFOSEG CÍA. LTDA.**, aumento de capital suscrito, reformó y codificó su estatuto social mediante escritura pública celebrada ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, el 01 de Septiembre del 2011 e inscrita en el Registro Mercantil el 12 de Diciembre del 2011.

Atentamente,

Hector Fernando Santacruz Coronel

Presidente

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía CENTRO DE FORMACIÓN EN SEGURIDAD PRIVADA CEFOSEG CÍA. LTDA., para el que he sido nombrado en esta misa fecha y lugar.

Fausto Bolívar Alvear Albán

C.C. 100135647-4



# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	57901
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	29/12/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	18655
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CENTRO DE FORMACIÓN EN SEGURIDAD PRIVADA CEFOSEG
	CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	ALVEAR ALBAN FAUSTO BOLIVAR
IDENTIFICACIÓN:	1001356474
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 1238 DEL 22/04/2009 NOT. 24 DEL 19/03/2009.- CAMB. DENOM. RM# DEL 12/12/2011 NOT. 24 DEL 01/09/2011.- RZ

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 29 DÍAIS DE DICIEMBRE DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DI LEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICTEMBRE, N.56278 Y GASPAR DE VILLAROEL

Donos Publicos Olivos